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Stavebně technologický projekt – Multifunkční dům 
 
 

Náplní práce je naplánování celé výstavby pomocí softwaru Contec. 

Obecně musí práce obsahovat projektovou dokumentaci pro stavební 

povolení, řešení prostorové, technologické a časové struktury projektu, dva 

vybrané technologické postupy a doprovodnou technickou zprávu. 
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Construction technology project - Multifunctional house 

The job is to plan the entire construction using Contec software. In general, 

it must contain project documentation for building permits, solution of the spatial, 

technological and time structure of the project, two selected technological 

procedures and an accompanying technical report. 
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Úvod 

Cílem této práce je naplánování výstavby komplexu několika objektů 

tak, aby všechny úkony mohly proběhnout řádně, bez zdržování, které by 

zajisté vznikalo nutností vymyslet postupy až během výstavby. Ovšem 

naplánování neznamená, že nemůže vzniknout situace, kdy termíny 

dokončení, které jsme pracně připravili, selžou z jakéhokoliv důvodu. Na 

stavbách jsme svědky mnoha situací, které se nedaly očekávat, ale i takových, 

které se daly předpokládat a přípraváři je podcenili. Proto také nelze plánovat 

pouze před výstavbou a nadále se s tímto problémem nezabývat.  Nutností je 

i během výstavby sledovat, upravovat a znovu plánovat. 
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Závěr 
 

 
V této práci bylo hlavním cílem naplánování výstavby. Jako ve 

většině odvětvích i zde hraje velkou roli výpočetní technika. Vytváření 

potřebných dokumentů bez kvalitního softwaru si v dnešní zrychlené 

době nedokážu představit. Proto jsem velkým fanouškem pokroku a 

vývoje. Velice se mi líbí myšlenka BIM softwaru. Nedílnou součástí 

plánování jsou kvalitní podklady. Mít na jednom místě všechny potřebné 

dokumenty, kterých během plánování výstavby není zrovna málo, by bylo 

skvělé. Ovšem je to velice složitý proces, který se bude integrovat do naší 

společnosti ještě řadu let. Ano některé firmy již dnes tento systém 

používají, ale já se těším na dobu, kdy bude byť podobný systém fungovat 

i v menších společnostech. Doufám, že až tato doba přijde, budu moct 

být její součástí i já. 
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